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Avantages
 Capteur économique

 Technologie pont de jauges

 Sortie mV/V ou tension (0,5 à 5,5 V)

 Plage de mesure de 5 à 200 mm

 Résolution 1 µm

LDT
Capteur de déplacement type palpeur
Sortie mV/V ou tension

Le capteur LDT est un capteur de déplacement linéaire 
de type palpeur utilisant la technologie du pont de jauge. 

Economique et d’une précision de l’ordre du micromètre, 
le LDT est un capteur très compact pouvant être intégré 
facilement dans les espaces restreints de vos machines ou 
bancs de test. De plus, sa conception en acier inoxydable et 
son indice de protection lui permettent d’être utilisé dans des 
secteurs rigoureux comme le médical ou l’agroalimentaire.

Ce capteur est équipé d’un ressort monté dans le corps du 
capteur, ce qui lui permet d’être utilisé comme palpeur. Il 
couvre une plage de mesure comprise entre 5 et 200 mm, avec 
une très bonne linéarité de l’ordre de 0.10% de la PE. Grâce à 
son connecteur M12, le LDT sort un signal analogique typique 
d’un pont de jauge (350 Ω), du 2mV/V en version standard, 
mais une sortie 0,5-5,5 V est également disponible en option. 

L’utilisation d’un capteur LDT, dans un système de contrôle, 
offre l’avantage d’une solution simple grâce à l’utilisation 
d’une électronique standard et à une rapidité de mise en 
œuvre mécanique. L’hystérésis minimale, le faible bruit 
électrique et l’auto-compensation des dérives dues à la 
température, permettront une intégration dans tout système.

Caractéristiques techniques :
Étendues de mesure : 5 - 10 - 25 - 50 - 100 et 200 mm

Linéarité  : ≤ ±0,1 % pleine échelle

Température de référence : 23 °C

Température de service : De -10 à 70 °C

Température de stockage : De -20 à 80 °C

Dérive thermique de zéro : ≤ ±0,010 %

Dérive thermique de la sensibilité : ≤ ±0,005 %

Impédance du pont de jauges : 350 Ω

Impédance d’isolement : ≤ 5 GΩ

Tension d’alimentation recommandée : 10 Vcc

Tension d’alimentation nominale : De 1 à 15 Vcc

Tension maximale : 18 Vcc

Poids : De 150 à 300 g suivant le modèle

Force ressort de rappel : De 2 à 4 N

Indice de protection : IP40

Matière : Corps en acier inoxydable

Sortie électrique par connecteur M12 - 4 broches

Option câble longueur 3 mètres avec fiche M12

Option sortie tension de 0,5 à 5,5 V :
Alimentation de 12 à 24 Vcc 20 mA (maxi 28 Vcc)

Impédance de charge 3 KΩ

Impédance d’isolement : > 2 GΩ

Réponse en fréquence : 150 Hz
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SPOSTAMENTO NOMINALE NOMINAL DISPLACEMENT 5, 10, 25, 50, 100, 200 mm 
SENSIBILITA' NOMINALE 
TOLLERANZA DI CALIBRAZIONE 

NOMINAL SENSITIVITY 
SENSIVITY TOLERANCE 

2mV/V 
 ±0.1% F.S. 

LINEARITA’ LINEARITY   0.10 % F.S. 
RESISTENZA PONTE 
RESISTENZA DI ISOLAMENTO 
BILANCIAMENTO DI ZERO 
ALIMENTAZIONE DI RIFERIMENTO 
ALIMENTAZIONE NOMINALE 
ALIMENTAZIONE MAX. 

BRIDGE RESISTANCE 
INSULATION RESISTANCE 
ZERO BALANCE 
RECOMMENDED SUPPLY VOLTAGE 
NOMINAL SUPPLY VOLTAGE RANGE 
MAXIMUM SUPPLY VOLTAGE 

350  
> 5 G 

 ±1 % F.S 
10 V 

1-15 V 
18 V 

TEMPERATURA DI RIFERIMENTO 
TEMPERATURA DI ESERCIZIO 
TEMPERATURA DI STOCCAGGIO 

REFERENCE TEMPERATURE 
WORKING TEMPERATURE  
STORAGE TEMPERATURE 

+23°C 
-10/+70°C 
-20/+80°C 

EFFETTO DELLA TEMPERATURA (1 °C) 
a) sullo zero 
b) sulla sensibilità 

TEMPERATURE EFFECT (1 °C)  
a) on zero 
b) on sensitivity 

 
 

 ±0.010% 
 ±0.005% 

PESO 
FORZA DI SPINTA 

WEIGHT 
SPRING FORCE 

 0.150 to 0.300 kg 
 from 2 to 4 N 

CLASSE DI PROTEZIONE (EN 60529) 
MATERIALE  
CONNESSIONE ELETTRICA 

PROTECTION CLASS (EN 60529)  
MATERIAL 
ELECTRICAL CONNECTION 

IP40 
Acciaio Inox / Stainless Steel 
M12 4 poles male connector  

 
Opzioni                         Optionals 

 

 

CONNM12FV3 

CONNETTORE M12x1 femmina 5 
poli dritto completo di CAVO 
PVC costampato schermato 
lunghezza 3 m. 

Female 5 poles straight M12x1 
CONNECTOR complete PVC 
molded CABLE, shielded, lengh  3 
m. 

 
Collegamenti Elettrici      Electrical Connections 

 

DISPLACEMENT transducer Connettore M12 
Connector M12 

Cavo + M12 costampato (opzione) 
Cable + molded M12 (option)Cable 

  

 
 

 
 

 
 
 
 

 

 
41126 Cognento (MODENA) Italy Via Bottego 33/A Tel: +39-(0)59-346441 Fax: +39-(0)59-346437   E-mail: aep@aep.it 

Al fine di migliorare le prestazioni tecniche del prodotto, la società si riserva di apportare variazioni senza preavviso. 
In order to improve the technical performances of the product, the company reserves the right to make any change without notice. 

         Dati Tecnici                               Technical Data i  
 
 
 

SPOSTAMENTO NOMINALE NOMINAL DISPLACEMENT 5, 10, 25, 50, 100, 200 mm 
SENSIBILITA' NOMINALE 
TOLLERANZA DI CALIBRAZIONE 

NOMINAL SENSITIVITY 
SENSIVITY TOLERANCE 

2mV/V 
 ±0.1% F.S. 

LINEARITA’ LINEARITY   0.10 % F.S. 
RESISTENZA PONTE 
RESISTENZA DI ISOLAMENTO 
BILANCIAMENTO DI ZERO 
ALIMENTAZIONE DI RIFERIMENTO 
ALIMENTAZIONE NOMINALE 
ALIMENTAZIONE MAX. 

BRIDGE RESISTANCE 
INSULATION RESISTANCE 
ZERO BALANCE 
RECOMMENDED SUPPLY VOLTAGE 
NOMINAL SUPPLY VOLTAGE RANGE 
MAXIMUM SUPPLY VOLTAGE 

350  
> 5 G 

 ±1 % F.S 
10 V 

1-15 V 
18 V 

TEMPERATURA DI RIFERIMENTO 
TEMPERATURA DI ESERCIZIO 
TEMPERATURA DI STOCCAGGIO 

REFERENCE TEMPERATURE 
WORKING TEMPERATURE  
STORAGE TEMPERATURE 

+23°C 
-10/+70°C 
-20/+80°C 

EFFETTO DELLA TEMPERATURA (1 °C) 
a) sullo zero 
b) sulla sensibilità 

TEMPERATURE EFFECT (1 °C)  
a) on zero 
b) on sensitivity 

 
 

 ±0.010% 
 ±0.005% 

PESO 
FORZA DI SPINTA 

WEIGHT 
SPRING FORCE 

 0.150 to 0.300 kg 
 from 2 to 4 N 

CLASSE DI PROTEZIONE (EN 60529) 
MATERIALE  
CONNESSIONE ELETTRICA 

PROTECTION CLASS (EN 60529)  
MATERIAL 
ELECTRICAL CONNECTION 

IP40 
Acciaio Inox / Stainless Steel 
M12 4 poles male connector  

 
Opzioni                         Optionals 

 

 

CONNM12FV3 

CONNETTORE M12x1 femmina 5 
poli dritto completo di CAVO 
PVC costampato schermato 
lunghezza 3 m. 

Female 5 poles straight M12x1 
CONNECTOR complete PVC 
molded CABLE, shielded, lengh  3 
m. 

 
Collegamenti Elettrici      Electrical Connections 

 

DISPLACEMENT transducer Connettore M12 
Connector M12 

Cavo + M12 costampato (opzione) 
Cable + molded M12 (option)Cable 

  

 
 

 
 

 
 
 
 

 

 
41126 Cognento (MODENA) Italy Via Bottego 33/A Tel: +39-(0)59-346441 Fax: +39-(0)59-346437   E-mail: aep@aep.it 

Al fine di migliorare le prestazioni tecniche del prodotto, la società si riserva di apportare variazioni senza preavviso. 
In order to improve the technical performances of the product, the company reserves the right to make any change without notice. 

         Dati Tecnici                               Technical Data i 

www.wimesure.fr • info@wimesure.fr • 01 30 47 22 00

LDT
Capteur de déplacement type palpeur
Sortie mV/V ou tension

Sorties électriques :

Option

Dimensions en mm 

Capteur de déplacement Connecteur M12 Câble + M12 moulé

Référence Étendue de mesure A B

TLDT5MM 5 mm 120  76

TLDT10MM  10 mm  125  76

TLDT25MM  25 mm  140  76

TLDT50MM  50 mm  223  134

TLDT100MM  100 mm  373  240

TLDT200MM  200 mm  675  434
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CONNM12FV3
Connecteur M12 x 1 femelle 5 pôles
Câble PVC moulé blindé
Longueur 3 m
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